
 
 

  

Сарадња изван граница. 

Иntereg-ИПА Програм прекограничне сарадње Румунија – Србија је финансиран од 

стране Европске уније у оквиру инструмента за претприступну помоћ (ИПА II) и 

суфинансиран од стране држава учесница програма. 

 

 

У циљу успешног промовисања резултата активности 

прекограничне сарадње Румунија-Србија финансираних 

од стране Европске уније у оквиру Интеррег ИПА  

Програма прекограничне сарадње, ао и претходних 

програма, сваке године почевши од 2012, Заједнички 

секретаријат у сарадњи са Управљачким телом 

(Министарство за региоални развој и јавну 

администрацију Румуније) и Националног тела 

(Министарство за европске интеграције Србије), 

организују Дан европске сарадње. Ове године Дан европске сарадње је подржан од стране 

локалне јавне власти у Зрењанину. 

Част нам је да вас позовемо на прославу Дана европске сарадње. Прослава ће се 

одржати 20. септембра 2019. године у Културном центру Зрењанина, Улица Народне 

омладине број 1, Зрењанин. Коктел почиње у 17.30 часова. 

 Ове године укључили смо се у културне активности како бисмо подстакли сарадњу у области 

културе у прекограничном подручују Румунија-Србија. _Током Дана европске сарадње 2019, 

заједно ћемо у Зрењанину имати прилику да погледамо занимљиве документарне филмове из 

Румуније и Србије.  

Са почетком у 17.30, у холу Културног центра Зрењанина приказаћемо филмове који су 

настали у оквиру пројеката који су имплементирани у оквиру Интеррег-ИПА Програма 

прекограничне сарадње Румунија-Србија.  

У 18.00 часова представиће се Румунија филмом “Чак Норис против комунизма” (2015), који 

је режирала Илинка Kалугареану. Од 20.00 часова Србија ће се представити филмом “Нана” 

(2018), у режији Миладина Чолаковића. Придружиће нам се  и Ирина Маргарета Нистор из 

Румуније, једна од главних ликова у румунском документарном филму, са којом ћете моћи 

да разговарате о њеним искуствима у делу предвиђеном за питања и одговоре. 

Уз захвалност на непрекидној подршци, са радошћу вас очекујемо на  прослави Дана 

европске сарадње.  

Срдачан поздрав, 

Анка Лолеску 

Извршни директор 

РО ЦБЦ Темишвар 

 

Придружите нам се 20. септембра 2019. у Зрењанину 


